

证券代码：688026  
转债代码：118010

证券简称：洁特生物  
转债简称：洁特转债

公告编号：2024-027

## 广州洁特生物过滤股份有限公司 2023 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任

广州洁特生物过滤股份有限公司（以下简称“公司”）董事会于 2024 年 2 月 24 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司 2023 年度业绩快报，现根据审计结果对相关内容修正如下：

### 一、2023 年度主要财务数据和指标

单位：人民币万元

项目	本报告期		上年同期	修正后的增减变动幅度（%）
	修正前	修正后		
营业总收入	46,393.01	46,309.76	60,982.45	-24.06%
营业利润	3,340.25	3,944.33	9,608.93	-58.95%
利润总额	3,328.42	3,832.00	9,800.46	-60.90%
归属于母公司所有者的净利润	2,948.98	3,478.85	8,771.22	-60.34%
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	2,791.17	3,178.46	7,548.96	-57.90%
基本每股收益（元）	0.21	0.25	0.63	-60.32%
加权平均净资产收益率（%）	2.56	3.03	8.39	减少 5.36 个百分点
项目	本报告期末		本报告期初	修正后的增减变动幅度（%）
	修正前	修正后		
总资产	162,507.87	162,605.22	160,534.06	1.29%
归属于母公司的所有者权益	115,888.39	115,696.56	113,940.10	1.54%
股本	14,036.32	14,036.32	14,036.32	0.00%
归属于母公司所有者的每股净资产（元）	8.26	8.24	8.12	1.48%

注：1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2.以上增减变动幅度数据如有尾差，是由于四舍五入所造成。

## 二、业绩快报修正原因说明

### （一）业绩快报差异的情况

公司本次修正后的业绩快报与公司于 2024 年 2 月 24 日披露的《2023 年度业绩快报公告》（公告编号：2024-009）主要财务数据和指标存在如下差异：

营业总收入由 46,393.01 万元修正为 46,309.76 万元，修正后较上年同期降低 24.06%；营业利润由 3,340.25 万元修正为 3,944.33 万元，修正后较上年同期降低 58.95%；利润总额由 3,328.42 万元修正为 3,832.00 万元，修正后较上年同期降低 60.90%；归属于母公司所有者的净利润由 2,948.98 万元修正为 3,478.85 万元，修正后较上年同期降低-60.34%；归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润由 2,791.17 万元修正为 3,178.46 万元，修正后较上年同期降低-57.90%；基本每股收益由 0.21 元/股修正为 0.25 元/股，修正后较上年同期降低 60.32%；加权平均净资产收益率由 2.56%修正为 3.03%，修正后较上年同期减少 5.36 个百分点。

### （二）造成上述差异的主要原因

随着公司年度审计工作的深入，经公司与审计机构沟通，确认因《2021 年度限制性股票激励计划》第三个归属期对应的 2023 年度公司层面业绩考核未达标，导致冲回对应股份支付费用 771.85 万元。

### （三）风险提示

本次业绩快报更正系经公司与审计机构充分沟通后谨慎确认并对财务报表及时进行调整后的结果，因本次修正给投资者带来的不便，公司深表歉意。

公司在 2024 年 2 月 24 日披露的《2023 年度业绩快报公告》中已提示：本公告所载 2023 年度主要财务数据为初步核算数据，未经会计师事务所审计，具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准，提请投资者注意投资风险。

特此公告。

广州洁特生物过滤股份有限公司董事会

2024 年 4 月 20 日